

TDS 9Q10-9/2021

9Q10 RUST PAINT

INTERIORS ONLY

9Q10 RUST PAINT IS AN ECOLOGICAL, WATER-BASED DECORATIVE PAINT WITH A WHITE RUST EFFECT.





STABILITY: 2 YEARS PH: 7 - 8° C VOC: 30 GR/L NOTE * FEATURES: WASHABLE
TOOL: 100MM SPALTER BRUSH
DRYING TIME: 6 - 8 HOURS DEPENDING ON THE TEMPERATURE.
STORAGE = MAX TEMP. + 30 ° - MIN. TEMP. + 5 °

PHASE 1

APPLY 9Q10 SICURO GLOSSY WHITE AS A PRIMER WITH A ROLLER, DILUTED WITH 6-10% WATER. LEAVE TO DRY COMPLETELY

PHASE 2

APPLY 9Q10 RUST PAINT WITH A 100MM SPALTER BRUSH, DISTRIBUTING THE PRODUCT EVENLY IN DIFFERENT PARTS OF THE SURFACE AND REPRODUCING ALTERNATING STROKES WITH THE BRUSH. DIRECT THE PRODUCT WITH THE (UNLOADED) SPALTER 100MM BRUSH VERTICALLY.

PACKAGE	PACKAGE PERFORMANCE	REFERRING PERFORMANCE
L 2,5	17 – 18 MQ	1 COAT
∟ 1	6 - 7 MQ	1 COAT

HAZARDS IDENTIFICATION

THE PRODUCT IS NOT CLASSIFIED AS DANGEROUS PURSUANT TO THE PROVISIONS OF REGULATION (EC) 1272/2008 (CLP) (AND SUBSEQUENT AMENDMENTS AND ADJUSTMENTS).





* NOTE

THE STABILITY PERIOD IS PURELY INDICATIVE, IT REFERS TO THE MINIMUM STABILITY TIME OF THE PRODUCT IF STORED IN GOOD CONDITIONS ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS PROVIDED, IN THE ORIGINAL UNOPENED CONTAINERS AND IN SUITABLE TEMPERATURE CONDITIONS. IF STORED PROPERLY, THE PRODUCT MAY HAVE GREATER STABILITY THAN THE MINIMUM RECOMMENDED PERIOD.

